



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ
Број: 670-00-116/2024-05
Датум: 30.08.2024.године
Београд
Немањина 22-26

СРЕДЊА ШКОЛА

- директору школе-

ПРЕДМЕТ: Примена Портала за пријаву за ученичке стипендије и кредите у шк. 2024/2025.год

У складу са националним стратешким програмом Владе за развој дигиталних вештина становништва, са циљем коришћења потенцијала савремених информационо-комуникационих технологија у правцу подизања квалитета живота свих грађана, Министарство просвете је приступило изради Портала за пријаву за ученичке и студентске стипендије и кредите у школској 2024/2025.години (У тексту: Портал).

Намера је да се употребом Портала поједностави подношење и обрада захтева за ученичке стипендије и кредите. У првој години примене, школској 2024/2025.години, пријављивање ће бити спроведено комбиновано, електронски и у штампаној (писаној) форми. Овим ће поступак пријаве бити делимично олакшан и значајно ефикасније спроведен. У наредним годинама поступак би се потпуно дигитализовао, чиме би се смањили административни трошкови, употреба папирних докумената и омогућило праћење од стране Министарства и од стране корисника стипендија и кредита.

Како, на годишњем нивоу, више од 22 000 ученика конкурише за стипендију или кредит Министарства просвете, јасан је значај овог давања за ученике и њихове родитеље/старатеље.

У реализацији наведеног циља неопходна је партнерска улога средњих школа, које су, и до сада, пружале логистичку подршку ученицима у поступку пријављивања на конкурсе Министарства просвете. Потребно је да школе обезбеде пуну информисаност свих родитеља и ученика о новом начину пријављивања за стипендију или кредит на Портал, како би се квалитетно реализовало ово системско решење.

Министарство просвете ће, до почетка школске године, за средње школе у Републици Србији припремити и доставити:

1. Налогe за приступ тест и продукционом систему за секретара школе (биће достављени на адресу школе на домену schools.gov.rs; у случају заборављене лозинке за овај мејл, потребно је да се директор школе обрати руководиоцу надлежне школске управе);
2. Упутство за рад у систему, које ће бити доступно и на страни за пријављивање на систем.

Према расписаним конкурсима за ученичке стипендије и кредите, рок за пријављивање ученика траје од 2. до 30. септембра 2024. године, када ће продукциони Портал бити пуштен у рад. Тест портал је већ доступан, и може се искористити за упознавање система. За те потребе могуће је приступити и тест порталу за ученике ради креирања тест пријава на којима ће се упознати са системом на тесту. Адресе на којима су поједини делови система доступни:

1. Тест систем за школу – <https://test-kreditistipendije-admin.prosveta.gov.rs>
2. Тест систем за ученике – <https://test-kreditistipendije.prosveta.gov.rs>
3. Продукциони систем за школе – <https://kreditistipendije-admin.prosveta.gov.rs>



МИНИСТАР
Проф. др Славица Ђукић Дејановић